

# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП(б) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

## ГЛУБЖЕ ВНИКАТЬ ПРОИЗВОДСТВА В ЭКОНОМИКУ

Под руководством мудрой партии Ленина—Сталина советские люди добились грандиозных достижений. Каждый год, каждый день мирного созидательного труда приносит национальные и новые победы. Успешно осуществлены послевоенная стalinская пятилетка и программа 1951 года. Крупнейшими достижениями в деле создания материально-технической базы коммунизма, означенной первое полугодие 1952 года.

Торжественно отметила наша Родина и все передовое человечество завершение и пуск первого стalinских строек коммунизма — Волго-Донского судоходного канала имени В. И. Ленина. Огромным событием в жизни братских республик Средней Азии явилась прокладка новой железной дороги Чарджуя — Ходжейли. Все больше и больше подобных радостных событий происходит в жизни страны, которая вся стала грандиозной стройкой коммунизма.

Растущая экономическая мощь, развитие социалистического соревнования позволяют вводить в строй все новые резервы, добиваться неуклонного прогресса во всех отраслях народного хозяйства, ускорять темпы нашего движения вперед к коммунизму.

Советские люди кровно заинтересованы в укреплении социалистической экономики — в этом видят они дальнейший расцвет Отчизны, залог мира во всем мире.

Воспитанные большевистской партией в духе животворного патриотизма, самоотверженности, высокой требовательности к себе, миллионы советских рабочих, колхозников, инженеров, агрономов настойчиво трудятся на своих участках, находят новые пути и методы улучшения работы, вводят в строй новые реформы.

С каждым годом в социалистической экономике происходят новые изменения и сдвиги. Множатся производительные силы страны, наша промышленность и сельское хозяйство оснащаются новой техникой, растут опытные кадры, возникают новые, передовые методы труда.

Задача состоит в том, чтобы полностью использовать новые возможности, умело развивать достигнутые успехи, создавать предпосылки для дальнейших побед. Как бы ни были велики наши достижения, мы не можем преобрести никакими возможностями еще большего роста. Для того, чтобы всегда быть на уровне задач дня, не отставать, нужно работать с перспективой, глубоко вникать в экономику производства. Вопросы экономики производства должны быть постоянно в центре внимания хозяйственных руководителей и партийных организаций промышленных предприятий.

Товарищ Сталин учит тому, «чтобы наши хозяйствственные руководители руководили предприятиями не «всобще», не «с воздуха», а конкретно, предметно, чтобы они подходили к каждому вопросу не с точки зрения общей болтовни, а строго деловым образом, чтобы они не ограничивались бумагой отпиской или общими фразами и лозунгами, а входили в технику дела, вникали в детали дела, вникали в «мелочи», ибо из «мелочей» строятся теперь великие дела».

Практика постоянно дает убедительные примеры того, какое важное значение для руководства предприятия имеет внимательное изучение его экономики. Без этого нельзя ясно представить положение на заводе или фабрике, шахте или промысле, увидеть сильные и слабые стороны производства, полностью использовать его возможности.

Характерный пример Ташкентского экскаваторного завода (директор тов. Терентьев, главный инженер тов. Тутоянц). Пренебрегая вопросами экономики производства, не анализируя технико-экономических показателей, руководители этого предприятия упустили ряд важнейших мероприятий, связанных с обеспечением ритмичности в работе завода, улучшением взаимоотношений с поставщиками.

Практика постоянно дает убедительные примеры того, какое важное значение для руководства предприятия имеет внимательное изучение его экономики. Без этого нельзя ясно представить положение на заводе или фабрике, шахте или промысле, увидеть сильные и слабые стороны производства, полностью использовать его возможности.

Характерный пример Ташкентского экскаваторного завода (директор тов. Терентьев, главный инженер тов. Тутоянц). Пренебрегая вопросами экономики производства, не анализируя технико-экономических показателей, руководители этого предприятия упустили ряд важнейших мероприятий, связанных с обеспечением ритмичности в работе завода, улучшением взаимоотношений с поставщиками.

Свою бесценность, поверхность, недальновидность подобные руководители прикрывают общими фразами о необходимости выполнять текущие планы, забывая, что нам нужно не всяческое выполнение планов, а нужна такая работа, которая обеспечивает постоянную успешную деятельность предприятия, непрерывный рост всех количественных и качественных показателей.

Часто еще приходится сталкиваться с такими случаями, когда руководители предприятий забываются лишь о том, чтобы обеспечить удовлетворительные показатели «в целом», пренебрегая положением на отдельных участках. Так произошло в тресте «Узбекгольголь», где некото-

## Передовики соревнования

Ташкентский облисполком и обком партии подвели итоги социалистического соревнования районов, МТС и совхозов по междуурядной обработке, поливам и подкормкам хлопчатника за июль 1952 года.

Наилучших результатов в соревновании добились колхозы Гулустанского района (секретарь райкома партии тов. Махмадов, председатель оргкомитета облисполкома по Гулустанскому району тов. Туррабеков), заведующий рабочим отделом хлопководства тов. Йигит, секретарь райкома комсомола тов. Манинова, выполнившие июльское задание по культивации на 103 процента, по поливам — на 100, по подкормке — на 104 и окучке — на 95 процентов. Район оставлено переходящее Красное знамя Ташкентского облисполкома и обкома партии.

Переходящее Красное знамя облисполкома и обкома партии оставлено так-

Год издания 28-8

№ 185 (8697).  
СРЕДА  
6  
АВГУСТА  
1952 г.  
Цена 20 коп.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении медалями передовиков хлопководства Ташкентской области (1 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Конкретно руководить промышленностью, шире распространять опыт новаторов (2 стр.).

А. Сталь. — Постоянно заботиться о подборе и воспитании пропагандистских кадров (2 стр.).  
Сессия Ташкентского городского Совета (2 стр.).  
Соревнование хлопкоробов братских республик. В ходе взаимопроверки вскроем и устраним все недостатки в уходе за хлопчатником (3 стр.).

Р. Помрих. — Больше заботы о колхозных детских учреждениях (3 стр.).  
Против боннского сепаратного договора (4 стр.).  
В иранском меджлисе (4 стр.).  
События в Корее (4 стр.).

Новый варварский налет американских самолетов на Пхеньян (4 стр.).  
Переговоры о перемирии в Корее (4 стр.).  
Приговор террористам в Германской Демократической Республике (4 стр.).  
К итогам XV олимпийских игр (4 стр.).

## УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР о награждении медалями передовиков хлопководства Ташкентской области

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 3 августа 1951 года за получение высоких урожаев хлопка в 1951 году на поливных землях при выполнении колхозами обязательных поставок и контрактации по всем видам сельскохозяйственной продукции, наступлаты за работы МТС и обеспеченности семенами всех культур для весеннего сева 1952 года наградить:

### МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

1. Абдулаева Абдулакима — звеньевого колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

2. Абдурахманова Маннаба — звеньевого колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

3. Азизова Мирхисила — звеньевого колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

4. Акбарова Исламали — звеньевого колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

5. Асанова Кадыра — бригадира колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

6. Баймакова Утиша — звеньевого колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

7. Гаффарову Махию — звеньевую колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

8. Имамова Нураммата — бригадира колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

9. Инагамова Ильхама — бригадира колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

10. Кучкарову Джумагуль — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

11. Мансурова Насырили — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

12. Мирзаева Таджинбай — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

13. Назарова Карамат — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

14. Назарова Насырили — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

15. Назарова Насырили — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

16. Расулову Рахимходжу — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

17. Сабирову Турсун — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

18. Салибекова Раджаба — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

19. Саитбекова Утая — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

20. Сыдыкову Улбулсун — звеньевую колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

21. Таджибаеву Башарат — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

22. Тулаганова Хакима — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

23. Тураеву Пулат — звеньевую колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

24. Усманова Гани — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

25. Усманову Гульбахрам — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

26. Хакимову Турсун — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

27. Юсупова Мамадали — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

28. Чалибекова Раджаба — колхознику колхоза «Яш-Ленинчи», Ташкентский район.

29. Якнибаеву Тохтагуль — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

30. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

31. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

32. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

33. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

34. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

35. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

36. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

37. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

38. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

39. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

40. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

41. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

42. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

43. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

44. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

45. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

46. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

47. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

48. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

49. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

50. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

51. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

52. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

53. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

54. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

55. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

56. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

57. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

58. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

59. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

60. Якубову Кумри — колхознику колхоза «Опытник», Верхне-Чирчикский район.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Конкретно руководить промышленностью, шире распространять опыт новаторов

Партийная организация Куйбышевского района столицы довольно многочисленна. В ее составе — кадровые рабочие, мастера, инженеры и техники, профессора и преподаватели высших учебных заведений, научные работники. Районная партийная организация, выросшая и окрепшая за полуторагодовой отчетный период, способна квалифицированно решать сложные вопросы руководства промышленностью, культурным строительством, идеологическим воспитанием масс. С этой точки зрения и подходили участники XVI партийной конференции Куйбышевского района к оценке деятельности райкома партии.

Говоря о партийном руководстве промышленностью, докладчик — секретарь райкома тов. Камалов — подробно охарактеризовал роль первичных партийных организаций в мобилизации тружеников на выполнение обязательств, принятых в Письме на имя товарища И. В. Сталина.

Отчетный период отмечен дальнейшим ростом промышленного производства. Партийные организации стали глубже осуществлять контроль хозяйственной деятельности администрации, вникать в технологический процесс, проявлять заботу о выполнении не только количественных, но главным образом качественных показателей. Все это способствовало выполнению государственных планов промышленности за минувший год и шесть месяцев нынешнего года.

В результате широко развернутого социалистического соревнования 24 предприятия из 38 минувшем году досрочно выполнили производственную программу.

Первыми подали сигналы подводной лодки тов. Мальцев — райком по существу ограничил выпусканию научных кадров через аспирантуру, особенно из лиц местных национальностей.

Управляющий «Узбекэнерго» тов. Жеребцов критиковал райком партии за недостаточное внимание к воспитанию молодежи коммунистов и кандидатов в члены ВКП(б). Об этом свидетельствует тот факт, что 63 процента общего числа кандидатов партии имеют просроченный стаж. В первичных организациях экскаваторного завода, ТИИМСХА и других кандидаты партии и молодые коммунисты не привлекаются к активному участию в общественной жизни.

Секретарь парткома тов. Семенцов указал, что при анализе хозяйственной деятельности предприятий райком партии зачастую

исходит из средних цифр. Повторяется же попорочная практика, о которой говорили делегаты на минувшей, XV партийной конференции. Слабо поставленный контроль первичных партийных организаций за хозяйственной деятельностью привел к ошибкам и недостаткам в работе отдельных промышленных предприятий.

По истечении полутора лет после минувшей партийной конференции, — сказал секретарь партбюро Среднеазиатского политехнического института тов. Дмитриев, — мы говорим преимущественно о тех же недостатках в руководстве первичными организациями, что и тогда. Происходит это потому, что секретари райкома, его аппарат не только слабо вникают в практику работы парторганизаций, но и медленно исправляют обнаруженные недостатки. Приведу пример. Району известно, что в Институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства сложились нездоровые отношения между директором этого института тов. Ахмедовым и некоторыми преподавателями. Разрешение всякого рода скоров отвлекает парторганизацию от обсуждения важных, принципиальных вопросов. А райком партии стоит в стороне, занимая позицию невменяемства. Жизнь вузов, техникумов работники райкома изучают мало.

Главный инженер завода «Ташсельмаш» тов. Булгакин отметил, что на заводе в ряде случаев неправильно используются техногии, конструкторы и другие специалисты. Директор завода руководил неправильными методами, действовал окриками, а секретарь парткома тов. Семенцов во всем соглашалась с директором, не занимая принципиальной линии в ряде вопросов.

Секретарь партбюро электрокабельного завода тов. Безнозова рассказала о том, что ведет работу с кадрами, которым сопро-

вождается на заводе борьба за выполнение взятых в Письме на имя товарища Сталина обязательств. Повысили свою роль ходовые парторганизации, партийные группы. Для парторгов групп и секретарей парторганизаций работает семинар. Создана школа агитаторов, первое занятие которой было посвящено теме: «Основные черты большевистской агитации».

Тов. Безнозова критикует райком партии за то, что он не требовал от секретарей парторганизаций внимания к вопросам качества продукции, распространения опыта новаторов.

О недостатках, имеющих место в партийном руководстве комсомолом, говорил секретарь райкома комсомола тов. Калев. Первичные парторганизации завода «Ташсельмаш», экскаваторного, нефтебазы, обозростительного завода совершили не интересуются запросами молодежи, ее бытом и учебой.

Делегат тов. Мирзахамедов — секретарь партбюро медицинского института — отметил, что кафедры общественных наук института недостаточно укреплены кадрами, поэтому качество отдельных лекций, семинарских занятий не отвечает предъявляемым требованиям.

Кафедры и клиники еще медленно перестраивают свою работу на основе учения И. П. Павлова. Созданный в институте павловский комитет не оказывает должного влияния на состояние учебной и научной деятельности вуза. Среди профессоров, преподавателей слабо развернута критика и самокритика. Райком и горком партии мало занимаются вопросами подбора и расстановки кадров в вузах, редко обсуждают на заседаниях бюро вопросы учебно-воспитательной работы, подготовки научных кадров через аспирантуру, особенно из лиц местных национальностей.

Управляющий «Узбекэнерго» тов. Жеребцов критиковал райком партии за недостаточное внимание к воспитанию молодежи коммунистов и кандидатов в члены ВКП(б). Об этом свидетельствует тот факт, что 63 процента общего числа кандидатов партии имеют просроченный стаж. В первичных организациях экскаваторного завода, ТИИМСХА и других кандидаты партии и молодые коммунисты не привлекаются к активному участию в общественной жизни.

Секретарь парткома тов. Семенцов рассказал на конференции о мерах, которые принимает партийная организация для исправления положения на предприятии. Он отметил также, что на заводе трудится много женщин, но условия для нормальной работы им не созданы. Очень остро стоит вопрос о детских учреждениях на предприятиях, но партийные и советские организации не помогают положительно решить этот вопрос, детских учреждений

на заводе нет.

Большой раздел доклада был посвящен вопросам идеологической работы. Райком улучшил подбор, расстановку и воспитание пропагандистских кадров, что позволило повысить идеальный уровень партийного просвещения. Успешно прошли итоговые занятия 236 кружков и поликружков из созданных 257. Однако слабо осуществлялся контроль за самовольно работающими над собой коммунистами.

Основным недостатком в постановке агитационно-массовой работы является то, что в промежутках между политическими кампаниями агитация среди населения не существует. Партийный акт, в том числе и секретари райкома, редко выступают с политическими докладами на собраниях трудящихся.

Секретарь партбюро электрокабельного завода тов. Безнозова рассказала о том, что ведет работу с кадрами, которым сопро-



На снимке: инициатор вождения тяжеловесных поездов на тепловозной тяговицей машинист тепловозного депо Ташкент. Б. Ирматов.

Фото А. Палехова.

## На новой железной дороге

УРГЕНЧ. (УзТАГ). Все дальше в глубь пустыни продвигаются стальные рельсы новой магистрали, идущей из Чарджуя. Вслед за путекладчиками движется второй эшелон строителей. Они укрепляют путь, наводят мосты, возводят здания станиц, жилые дома. Строители сдают железнодорожникам крепкие и красивые сооружения, которых будут служить долгие годы.

На Ургенчской станции строительные работы начались в сентябре прошлого года. За десять месяцев коллектив пятого строительства построил здесь 27 однотажных и двухэтажных домов, два младенческих общежития. В пристанищном поселке сооружено много зданий культурно-бытовых учреждений — дом связи, магазин, столовая, бани, амбулатория, детские ясли. Заканчивается отделка здания школы.

Большими успехами отметили строители Всесоюзный День железнодорожника. Бригады Рахмана Баратова и Худайбергена Мелилева досрочно закончили строительство пятидесятого моста. Каменщики Джукиназов, Юсупов, пилорамщик Атаджанов, землемер Новрузбек, строитель Ким вдвоем перевыполнили ильинское задание. Все они имеют поощрения и награды. Только в этом году значками «Ударник Сталинского призыва», «Одличный строитель», Среднеазиатского политехнического института, треста «Средазэнергострой» плохи ведут жилищно-гражданское строительство.

Серьезные недочеты имеются и в застройке города. Все еще преобладает малозатратное строительство, не устранили факты самовольного ввода в эксплуатацию незавершенных объектов. Руководители некоторых предприятий, учреждений и ведомств — завод «Лакокраска», чулочно-трикотажной фабрики, Среднеазиатского политехнического института, треста «Средазэнергострой» — не контролируют осуществление мероприятий, утвержденных городским Советом.

Тов. Шаисламов вносит предложения об улучшении телефонизации окрестов города, упорядочению коллекторной сети и индивидуального жилищного строительства.

Депутат тов. А. А. Гордиенко говорит о растущем поселке в районе завода «Узбексельмаш». Он требует от городского исполнительного комитета более дальнейшее благоустройство территории.

Секретарь парткома тов. Семенцов

запросил у правительства

разрешения на строительство

новых жилых домов.

Строители решили к 7 ноября досрочно закончить сооружение тепловозного депо и ряда других объектов.

## БРОШЮРЫ ОБ ОПЫТЕ ПЕРЕДОВИКОВ

Узбекское государственное издательство выпустило в свет на русском и узбекском языках несколько брошюр, обобщающих опыт передовиков сельского хозяйства.

Вышла из печати брошюра П. А. Колевале и И. Н. Шельмана «Как колхоз имени Кагановича улучшает шелководство», рассказывающая о опыте работы

одного из лучших шелководческих колхозов Самаркандской области.

Брошюра «Передовой стахановский опыт содержания караульских овец»

рассказывает о методе выращивания караульских овец чабанами совхоза «Кенин», Бухарской области, Я. Сабировым и М. Налибаковым, удостоенными

за работу по овеществлению звания Героя Социалистического Труда.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии секретарями избрались тов. И. Г. Камалов, И. Ф. Заварин и М. М. Джамалов.

На состоявшемся пленуме Куйбышевского райкома партии



